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На Володимирській гірці був звершений моле-
бень. Святійший Патріарх прочитав молитву за 
визволення України від нашестя чужинців і мо-
литву до св. рівноапостольного великого князя 
Володимира, а після відпусту сказав вітальне 
слово. У своєму слові Патріарх пояснив значення 
святкування Хрещення Руси для кожного з нас зо-
крема, а також різницю хресних ходів Київського 
і Московського Патріархатів. Він сказав: ми моли-
мось за мир і соборність України. І вони також мо-
ляться за мир і соборність України? Якщо це так, а 
це справді так, то яка різниця між нами. Ми моли-
мось за справедливий мир, свободу і демократію, 
а вони моляться за мир в рабстві і неволі. Ми – за 
Українську державу, незалежну і демократичну, а 
вони – за Російську імперію. Хто переможе в цьо-
му змаганні? Переможе правда і добро. Бо там, де 
правда і добро, – там Бог. А Бог завжди перемагає. 
Тому перемога за нами, бо з нами Бог.

Молебень закінчився многоліттям, яке співа-
ли все духовенство і народ. Потім Патріарх окро-
пив віруючих священною водою і дав інтерв’ю 
українському телебаченню і радіо. В п’ятницю 
майже цілий день ішов дощ, але перед і під час 
хресного ходу дощ припинився і засяяло сон-
це. Це підвищувало радісний настрій учасників 
хресного ходу. 

30 липня 2017 року. 8-ма неділя після 
П’ятидесятниці. Пам’ять свв. отців шістьох 
Вселенських соборів. Напередодні, в суботу 
ввечері, Святійший Патріарх Філарет у співслу-

жінні архієпископа Сімферопольського і Крим-
ського Климента та соборного духовенства 
звершив у Володимирському соборі всенічну, а 
в неділю ранком – Божественну літургію і ви-
голосив проповідь. У своїй проповіді Патріарх 
підкреслив незбагненність для людського ро-
зуму всемогутності Божої. Господь наситив 5 
тисяч чоловіків п’ятьма хлібами і двома рибами. 
Він же годував упродовж 40 років ізраїльський 
народ манною в пустелі. Він виточив воду із ка-
меня. Можливо це? Для людського розуму це не-
збагненно, а для віри все можливе. Хіба Той, Хто 
із нічого створив цей прекрасний світ, не може 
наситити хлібом 5 тисяч чоловіків? Безумовно, 
що може! Господь годує людський рід завжди, і 
тепер також. Бо врожаї плодів земних залежать 
не стільки від землеробів, скільки від Бога. Бо 
Він посилає на землю і сонце, і дощ, без яких не 
може бути врожаю. Тому Ісус Христос навчив 
нас молитися: «Отче наш, хліб наш насущний 
дай нам сьогодні». Своїми чудесами Ісус Христос 
спонукає нас вірити, що Він є Син Божий, Який 
прийшов у світ спасти нас грішників. 

Після літургії був відправлений молебень 
до Божої Матері перед іконою «Несподівана ра-
дість», і Патріарх прочитав молитву за визво-
лення України від нашестя чужинців. 

Того ж дня після богослужіння у Володимир-
ському соборі Святійший Патріарх Філарет ра-
зом із соборним духовенством читав акафіст По-
крові Пресвятої Богородиці. 

Журнали засідання Священного синоду
Української Православної Церкви Київського Патріархату

від 27 липня 2017 року під головуванням
Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України ФІЛАРЕТА

Журнал № 21
Слухали: Повідомлення Преосвященного митрополита Переяслав-Хмельницького і Біло-

церківського Епіфанія про візит комісії Київського Патріархату для діалогу зі Вселенським 
Патріархатом до Стамбулу (Туреччина).

Довідка: 12 січня 2017 року, з благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-
України Філарета, члени комісії Київського Патріархату для діалогу зі Вселенським Патріарха-
том провели в офіційній резиденції Його Всесвятості Вселенського патріарха Варфоломія на Фа-
нарі (м. Стамбул, Туреччина) зустріч із уповноваженими членами Святого і Священного синоду 
Константинопольського Патріархату.

У зустрічі з українського боку взяли участь голова комісії Патріарший намісник митропо-
лит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній, митрополит Львівский і Сокальський 
Димитрій та секретар Священного синоду архієпископ Чернігівський і Ніжинський Євстратій. 
Делегацію також супроводжував перший проректор Київської православної богословської ака-
демії протоієрей Олександр Трофимлюк. Перед початком зустрічі члени делегації помолилися 
перед святинями, що зберігаються у патріаршому соборі св. Георгія на Фанарі, зокрема перед 
мощами трьох святителів – Василія Великого, Григорія Богослова та Іоана Золотоустого.

З боку Вселенського Патріархату з делегацією спілкувалися члени Святого і Священного си-
ноду Патріархату – генеральний секретар синоду митрополит Смирнський Варфоломій та 
митрополит Гальський Еммануїл. Зазначені митрополити входять до сформованої синодом 
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влітку 2016 року комісії для розгляду питання про автокефалію Церкви в Україні. Також був 
присутній секретар комісії з міжправославних відносин о. Амвросій.

Упродовж тривалого спілкування сторони обмінялися думками з приводу поточного стану 
православ'я в Україні. За дорученням Святійшого Патріарха Філарета, делегація УПЦ Київсько-
го Патріархату повідомила представників Вселенського Патріархату про погдяд Київського 
Патріархату на можливі шляхи розв'язання проблем, з якими українські православні стика-
ються через неканонічні та руйнівні дії Московського Патріархату.

Було підкреслено, що Київський Патріархат, на відміну від РПЦ, офіційно приєднався до рі-
шень Святого і Великого собору Православної Церкви, що відбувся на Криті в червні минулого 
року. Представникам Вселенського Патріархату були передані екземпляри Церковного кален-
даря УПЦ Київського Патріархату на 2017 рік, у якому опубліковано здійснений Київським Па-
тріархатом переклад документів собору українською мовою.

Митрополити Еммануїл та Варфоломій підкреслили, що українське церковне питання є 
складним, однак Вселенський Патріархат як перший престол і Матір-Церква не полишати-
ме зусиль для знаходження найкращого шляху вирішення проблеми. Владики зазначили, що всі 
думки та пропозиції, висловлені під час зустрічі, будуть повідомлені Його Всесвятості Вселен-
ському Патріарху Варфоломію та Святому і Священному синоду Константинопольського Па-
тріархату, який прийматиме відповідні рішення.

Зазначивши, що Київський Патріархат вже понад 25 років бореться за відновлення каноніч-
ного порядку через утворення єдиної помісної Православної Церкви в Україні, члени делегації 
УПЦ Київського Патріархату висловили сподівання, що Матір-Церква Константинопольська 
зробить усе можливе, щоб належні рішення нею були прийняті якомога швидше.

Ухвалили: 1. Схвалити позицію комісії Київського Патріархату для діалогу зі Вселен-
ським Патріархатом, висловлену під час офіційної зустрічі у Вселенській Патріархії 12 січня 
2017 року.

2. Підкреслити, що Вселенський Патріархат з боку України має всі необхідні церковні та 
державні документи і звернення з питання визнання автокефалії помісної Української Право-
славної Церкви. Просити Матір-Церкву пришвидшити розгляд цього питання, яке вже понад 
25 років потребує свого нагального вирішення. 

Журнал № 22
Слухали: Повідомлення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета 

про візит до Європейського Парламенту, Ради Європи та Європейського суду з прав людини 
(м. Страсбург, Франція) у складі делегації Всеукраїнської ради Церков і релігійних організацій.

Довідка: 15 – 19 травня 2017 року, за сприяння християнсько-демократичного фонду Кон-
рада Аденауера, відбувся візит делегації Всеукраїнської ради Церков і релігійних організацій до 
Страсбурга та розташованих там європейських інституцій: Європарламенту, Ради Європи 
та Європейського суду з прав людини.

Українську Православну Церкву Київського Патріархату представляв Патріарх Київський 
і всієї Руси-України Філарет, якого супроводжував представник УПЦ Київського Патріархату 
при Європейських інституціях архієпископ Чернігівський і Ніжинський Євстратій.

15 травня делегація через аеропорт Франкфурта-на-Майні прибула до міста Оффенбург 
(Німеччина), що на правому березі Рейну, де розташувалася в готелі.

Зранку 16 травня делегація відбула до французького Страсбурга, розташованого непода-
лік, на лівому березі Рейну, де у приміщенні Європейського Парламенту відбулася перша робоча 
зустріч під час сніданку з депутатами ЄП від Європейської народної партії (близько десятьох 
осіб) та співробітниками секретаріату, які відповідають за міжкультурний та релігійний діа-
лог. Упродовж понад години учасники зустрічі обмінялися думками про співпрацю, обговорили 
проблеми, які зараз турбують як Україну, так і європейську спільноту.

Після цього під час окремої зустрічі пан Харді Острі розповів учасникам делегації про стан 
та перспективи розвитку об’єднаної Європи, про складні політичні та суспільні процеси, які 
впродовж останнього часу відбулися і продовжують відбуватися в Євросоюзі та окремих кра-
їнах-членах.

Далі делегація зустрілася з депутатом парламенту Ребеккою Хармс (фракція Зелених), яка 
очолює делегацію до Парламентської асамблеї Євронест (формат співпраці ЄП з країнами 
Східної Європи, зокрема з Україною). На зустрічі були порушені питання протистояння росій-
ській агресії проти України, внутрішніх реформ, зокрема боротьби з корупцією.

У Молитовній кімнаті Європарламенту учасники делегації по черзі, починаючи зі Святійшо-
го Патріарха Філарета, піднесли свої молитви за Україну.
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Після обіду делегація долучилася до конференції «Мирний потенціал релігій», організованої 
Європейською народною партією.

Завершився перший робочий день теплою зустріччю і продуктивною дискусією із постійним 
представником України при Раді Європи паном Дмитром Кулебою.

Наступного дня, 17 травня, зранку учасники поїздки мали можливість оглянути цен-
тральну частину старовинного Страсбурга, зокрема відвідали його знаменитий кафедраль-
ний собор.

Після обіду вони долучилися до спільного засідання комітету Парламентської асоціації 
Україна – ЄС, комітету із закордонних справ та неформальної депутатської групи друзів Укра-
їни, яку очолює депутат від Литви Петрас Ауштрявічус.

У своєму виступі на засіданні Патріарх Філарет наголосив на винятковій важливості події, 
яка в цей же час відбувалася в стінах Європарламенту – підписанні документів про скасування 
віз для поїздок громадян України в Європу. «Це дуже важливо для нас, бо коли українці на власні 
очі бачитимуть, як працює демократія, як розвивається європейське суспільство, як в цілому 
живе Європа, то отриманий досвід вони принесуть в Україну, щоб краще з цього досвіду засто-
совувати, а помилок – уникати», – зазначив Предстоятель Київського Патріархату.

Також він зупинився у своєму виступі на ролі та значенні Всеукраїнської ради Церков і 
релігійних організацій у збереженні міжрелігійного, міжнаціонального та суспільного миру 
в Україні, розповів про спротив нашої держави російській агресії та закликав європейську 
спільноту продовжити і посилити санкції проти агресора, щоб зупинити його і примусити 
до припинення агресії.

Патріарх докладно зупинився на внутрішній боротьбі проти системи корупції в Україні, яку, 
за його словами, не можливо подолати зусиллями лише окремих інститутів чи осіб – чи то 
Президента, чи то правоохоронних органів, чи громадськості. «В Україні за роки незалежності 
була створена система корупції, яка проникає у всі сфери, в усі інституції, тому ми бачимо та-
кий опір реформам. Корупціонери змінюють партії та гасла, але мають на меті одне – власне 
збагачення, а в той же час руйнують державу. Тому ми просимо Європу допомагати нам і на-
далі впроваджувати необхідні реформи, боротися з корупцією – бо це зло ми можемо зупинити 
лише спільними великими зусиллями», – сказав, зокрема, Святійший владика.

У другій частині зустрічі до неї долучилися міністр закордонних справ України Павло Клім-
кін та заступник голови делегації Парламентської асоціації Україна – ЄС народний депутат 
Марія Іонова.

Останнім заходом другого робочого дня візиту стало відвідання Європейського суду з прав 
людини та зустріч з його співробітником та одним з юридичних радників Дмитром Третьяко-
вим, який розповів про роботу суду та відповів на низку питань.

Зранку 18 травня члени делегації знову прибули до Європейського парламенту, де відбулася 
їхня зустріч з віце-президентом ЄП пані Майрід МакГіннесс, яка відповідає за діалог з релігійною 
спільнотою відповідно до ст. 17 Лісабонської угоди – одного з основоположних документів ЄС. 
Під час зустрічі учасники обмінялися думками з широкого кола питань. Зокрема ще раз прозву-
чала подяка Парламенту за рішення надати громадянам України можливість подорожувати 
до Європи без віз, було обговорене питання протистояння російській агресії, боротьби з коруп-
цією в Україні та впровадження реформ. Члени делегації розповіли про роботу ВРЦіРО та під-
креслили, що, маючи різні думки та позиції в багатьох питаннях, вони співпрацюють разом за-
для блага релігійної спільноти, представниками якої вони є, і всього українського суспільства.

Окрема дискусія виникла навколо питання недискримінації і так званих одностатевих шлю-
бів. Висловлюючи позицію Ради, Патріарх Філарет зазначив, що конфесії виступають проти 
дискримінації у трудових чи інших суспільних відносинах, але не погоджуються з тим, що та-
кою дискримінацією є критика одностатевих відносин чи їхньої пропаганди. Разом з тим він 
підкреслив, що зі спілкування у європейських інституціях ми знаємо, що питання встановлення 
так званих одностатевих шлюбів чи партнерств – це питання, яке вирішується винятково 
самими країнами. Пані МакГіннесс підтвердила, що це питання справді є суверенним правом 
кожної країни і не належить до спільної компетенції ЄС.

Під час робочого обіду в Раді Європи з пані Оксаною Пашенюк, яка є старшим радником Спе-
ціального радника Генерального секретаря Ради Європи щодо України, відбувся обмін думками 
щодо широкого кола питань, пов’язаних з діяльністю Ради, участю в ній України, процесів у 
європейському суспільстві та інших.

Після обіду члени делегації відвідали велику синагогу Страсбурга, де ознайомилися з історі-
єю та сучасним життям єврейської громади Ельзасу (центром якого і є це місто).

Робочі зустрічі завершилися спілкуванням з Метью Джонсоном, який є директором освіт-
нього департаменту в Директораті демократії та громадянства Ради Європи. Він також є 
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одним з відповідальних за діалог з релігійними організаціями в рамках міжкультурного діалогу 
Ради Європи. Учасники делегації розповіли про стан релігійної освіти в Україні, про викладан-
ня предметів духовно-морального спрямування в загальноосвітніх школах, про міжконфесійну 
співпрацю в цій галузі та відповіли на питання.

19 травня вранці члени делегації ВРЦіРО виїхали з Оффенбургу до аеропорту Франкфурта-
на-Майні, а звідти вилетіли до Києва.

Ухвалили: 1. Повідомлення взяти до відома. Відзначити важливість подальшого розви-
тку співпраці Київського Патріархату з Європейськими інституціями як безпосередньо, так і в 
рамках діяльності Всеукраїнської ради Церков і релігійних організацій. 

2. Висловити подяку представництву фонду Конрада Аденауера в Україні, українським ди-
пломатам та всім іншим організаціям і особам, які сприяли у проведенні візиту.

Журнал № 23
Слухали: Повідомлення представника Київського Патріархату при Європейських інсти-

туціях Преосвященного архієпископа Чернігівського і Ніжинського Євстратія про робочі по-
їздки в лютому – липні 2017 р.

Довідка: Виконуючи свої обов’язки представника Київського Патріархату при Європейських 
інституціях Преосвященний архієпископ Євстратій упродовж лютого – липня 2017 року здій-
снив п’ять робочих візитів.

1. Візит до Ради Європи (м. Страсбург, Франція).
6 – 9 лютого 2017 року, з благословення Святійшого Патріарха Філарета, архієпископ 

Чернігівський і Ніжинський  Євстратій відвідав м. Страсбург (Франція), де провів зустрічі 
у Раді Європи.

7 лютого відбулася зустріч із парохом місцевої громади УГКЦ отцем Іваном Дуфанцем.
Також владика відвідав Представництво України при Раді Європи і зустрівся з Постійним 

представником Дмитром Кулебою.
Того ж дня архієпископ був присутній на засіданні Групи Комітету Міністрів РЄ з пи-

тань освіти, культури, спорту, молоді та довкілля (GR-C), на якому розглядалося, зокрема, 
питання проведення у 2017 році чергової зустрічі щодо міжрелігійного виміру міжкультур-
ного діалогу, а також започаткування платформи діалогу європейських релігійних діячів з 
інституціями Ради.

8 лютого архієпископ Євстратій провів зустріч із експертами Офісу Комісара РЄ з прав 
людини. Під час спілкування він розповів про релігійну ситуацію та стан громад УПЦ Київ-
ського Патріархату в окупованому Криму та в захоплених російсько-терористичними угру-
пуваннями районах Донбасу. Окремо архієрей торкнувся утисків громади УПЦ Київського Па-
тріархату в м. Ногінську Московської області (РФ), де влада вимагає знести єдиний в цьому 
регіоні храм Київського Патріархату. Також він розповів про стан відносин між Київським 
і Московським Патріархатом в Україні, підкресливши, що УПЦ Київського Патріархату від-
крита для діалогу та готова до залучення в нього медіаторів, зокрема з міжнародних інсти-
туцій, таких як Рада Європи.

Того ж дня архієпископ зустрівся з експертами Офісу Спеціального представника Генераль-
ного секретаря РЄ для України, розповівши їм про міжконфесійний діалог, зокрема про плідну 
діяльність Всеукраїнської ради Церков і релігійних організацій.

9 лютого під час зустрічі з директором з питань демократичного громадянства Генераль-
ного директорату з питань демократії Ради Європи М. Джонсоном архієрей розповів про стан 
міжконфесійних відносин і співпраці в Україні, приділивши увагу питанням релігійної освіти та 
вивченню в загальноосвітніх школах предметів духовно-морального спрямування.

2. Візит до Європейських інституцій (м. Брюссель, Бельгія).
6 – 9 березня 2017 року, з благословення Святійшого Патріарха Філарета, архієпископ Черні-

гівський і Ніжинський Євстратій відвідав м. Брюссель з робочим візитом.
Під час візиту відбулися його зустрічі з депутатами Європейського Парламенту, повноваж-

ними представниками неурядових організацій. Серед іншого, на зустрічах обговорювалися пи-
тання підготовки візиту делегації Всеукраїнської ради Церков і релігійних організацій до Євро-
пейського Парламенту та Ради Європи (м. Страсбург, Франція) у травні 2017 р. 

3. Візит до Європейських інституцій (м. Брюссель, Бельгія).
19 – 21 червня 2017 року, з благословення Святійшого Патріарха Філарета, архієпископ Чер-

нігівський і Ніжинський Євстратій відвідав м. Брюссель з робочим візитом.
Під час візиту відбулися його зустрічі з депутатами Європейського Парламенту, повно-

важними представниками неурядових організацій. Серед іншого, на зустрічах обговорюва-
лися питання продовження співробітництва, поточна ситуація у міжконфесійних відно-
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синах в Україні, порушення прав віруючих на тимчасово окупованих Росією територіях у 
Криму і на Донбасі.

4. Участь у конференції ОБСЄ з питань релігійної свободи (м. Відень, Австрія).
22 – 23 червня 2017 року, з благословення Святійшого Патріарха Філарета, архієпископ Чер-

нігівський і Ніжинський Євстратій відвідав м. Відень, де взяв участь у конференції Організації з 
безпеки та співробітництва у Європі (ОБСЄ), організованій Офісом демократичних інституцій 
та прав людини ОБСЄ на тему захисту права на свободу совісті та віросповідання.

Конференція входить до кола роботи великої щорічної конференції щодо прав і свобод люди-
ни в регіоні ОБСЄ, яка проводиться у Варшаві.

Під час засідань конференції архієпископ Євстратій мав три виступи, які у вигляді чотирьох 
документів були офіційно опубліковані на сайті конференції. У своїх виступах він торкнувся пи-
тань сучасного розуміння світської держави не як такої, де домінує атеїстична чи агностична 
модель ставлення до релігії, а як доброзичливо-нейтральної щодо всіх релігійних та світогляд-
них переконань. Також архієпископ звернув увагу на значне погіршення стану свободу совісті 
у Російській Федерації, де держава через законодавство та практику серйозно звужує можли-
вості діяльності для релігійних організацій, що не належать до числа офіційно підтримуваних, 
зокрема громад УПЦ Київського Патріархату.

Представник Київського Патріархату спростував звинувачення з боку Московського Патрі-
архату в «захопленні храмів», зазначивши, що право на свободу віросповідання включає в себе 
право вільно обирати юрисдикційне підпорядкування, і спроби з боку Московського Патріарха-
ту обмежити громади у свободі такого вибору порушують як українське законодавство, так і 
загальновизнані міжнародні норми з прав людини.

Під час спілкування в кулуарах конференції архієпископ Євстратій відповів на численні питан-
ня її учасників з різних країн (Іспанії, Австрії, США та інших) щодо ситуації в Україні, відносин з 
Московським Патріархатом, стану релігійних громад УПЦ Київського Патріархату на окупова-
них Росією територіях тощо.

5. Візит до Європейських інституцій (м. Брюссель, Бельгія).
9 – 11 червня 2017 року, з благословення Святійшого Патріарха Філарета, представник Ки-

ївського Патріархату при Європейських інституціях архієпископ Чернігівський і Ніжинський 
Євстратій відвідав м. Брюссель з робочим візитом.

Під час візиту відбулися його зустрічі з депутатами Європейського Парламенту. Серед ін-
шого, на зустрічах обговорювалися питання підготовки майбутніх спільних заходів, поточна 
ситуація у міжконфесійних відносинах в Україні.

Також архієпископ Євстратій мав зустріч із Послом України у Королівстві Бельгія та По-
стійним представником при ЄС паном Миколою Точицьким.

Ухвалили: 1. Повідомлення взяти до відома. Вважати корисним подальший розвиток 
співпраці з Європейськими інституціями.

2. Зазначити, що Київський Патріархат вкотре категорично відкидає всі звинувачення на 
свою адресу з боку Московського Патріархату, Російської Федерації та їхніх однодумців у «за-
хопленні храмів», кваліфікуючи ці звинувачення як частину російської гібридної агресії про-
ти України.

3. Висловити глибоке занепокоєння тим, що на міжнародній арені представники Москов-
ського Патріархату в Україні продовжують безпідставно звинувачувати Українську державу 
та інші Церкви у «порушенні їхніх прав», одночасно зберігаючи повне мовчання щодо реаль-
них численних фактів порушення прав віруючих на окупованих Росією українських територіях 
Криму і Донбасу. Такими однобічними та неправдивими заявами представники Церкви Москов-
ського Патріархату в Україні засвідчують свою солідарність з агресивною політикою Російської 
Федерації проти України.

4. Висловити подяку українським дипломатам в Австрії, Бельгії та Франції, усім іншим ор-
ганізаціям і особам, які сприяли у проведенні закордонних візитів представника Київського 
Патріархату при Європейських інституціях в січні – липні 2017 року.

Журнал № 24
Слухали: Повідомлення Преосвященного архієпископа Чернігівського і Ніжинського Єв-

стратія про візит до м. Вашингтона (округ Колумбія, США).
Довідка: З благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, з 

27 червня по 3 липня 2017 року архієпископ Чернігівський і Ніжинський Євстратій перебував у 
Сполучених Штатах Америки (м. Вашингтон, округ Колумбія).

Під час візиту, серед інших, відбулися його зустрічі в Державному департаменті США, у 
Комісії США з релігійної свободи (USCIRF) – державному органі, створеному при Конгресі США 
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для нагляду за порушеннями релігійної свободи у світі, в Американсько-Українській фундації, 
в Інституті Брукінга – впливовому американському політично-науковому центрі, у Посоль-
стві України в США, де відбулася його розмова з послом Валерієм Чалим. Також архієпископ 
Євстратій мав зустрічі та спілкування з релігійними діячами і з представниками української 
діаспори в США.

Темами обговорення під час візиту були загальна ситуація в Україні у зв’язку з триваючою 
російською агресією, міжконфесійні відносини в Україні, становище Київського Патріархату, 
зокрема на окупованих РФ територіях, а також пропозиції з подальшого розвитку співпраці.     

Ухвалили: Повідомлення взяти до відома. Подякувати Посольству України в США, всім 
іншим організаціям та особам у сприянні проведенню візиту представника Київського Патрі-
архату до м. Вашингтона (США).

Журнал № 25
Слухали: Повідомлення голови Управління зовнішніх церковних зв’язків, виконувача 

обов’язки екзарха Європи Преосвященного архієпископа Рівненського і Острозького Іларіона 
про візит до м. Стокгольма (Швеція).

Довідка: 30 квітня 2017 року, з благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї 
Руси-України Філарета, голова Управління зовнішніх церковних зв’язків архієпископ Рівнен-
ський і Острозький Іларіон здійснив візит до Швеції.

У третю неділю після Пасхи, в день пам'яті святих жінок-мироносиць, архієпископ Іларіон 
очолив Божественну літургію в м. Стокгольм.

За богослужінням архієрею співслужили заступник голови УЗЦЗ архімандрит Кіріон (Інаса-
рідзе), голова Місійного відділу УЗЦЗ протоієрей Валерій Семанцо, декан Шведсько-Скандинав-
ського деканату ієромонах Серафим (Фуремальм), а також інші місцеві клірики.

Від травня 2017 року на парафії Української Православної Церкви Київського Патріархату в 
Стокгольмі звершуються Божественні літургії українською та шведською мовами.

Ухвалили: Повідомлення взяти до відома. Висловити задоволення з приводу подальшого 
розвитку Скандинавського благочиння УПЦ Київського Патріархату.

Журнал № 26
Слухали: Повідомлення Преосвященного митрополита Львівського і Сокальського Дими-

трія про візит до чоловічого монастиря святих Кирила і Мефодія (с. Уйковіце, Польща).
Довідка: 24 травня 2017 року, в день пам'яті святих рівноапостольних Кирила та Мефодія, 

вчителів Слов’янських, з благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси України Фі-
ларета, на запрошення ігумена монастиря з братією, делегація Української Православної Церкви 
Київського Патріархату відвідала чоловічий православний монастир святих Кирила і Мефодія 
(село Уйковіце, Підкарпатське воєводство, Республіка Польща). До складу делегації увійшли ми-
трополит Львівський і Сокальський Димитрій, голова Управління зовнішніх церковних зв’язків 
архієпископ Рівненський і Острозький Іларіон та єпископ Володимир-Волинський і Турійський 
Матфей, а також численне духовенство з різних єпархій України.

Цього дня в обителі була відправлена Божественна літургія у співслужінні згаданих ар-
хієреїв, братії монастиря у священному сані, духовенства та значної кількості парафіян і 
паломників.

Ухвалили: Повідомлення взяти до відома. Висловити подяку ігумену та братії монасти-
ря святих Кирила і Мефодія (село Уйковіце, Підкарпатське воєводство, Республіка Польща) 
за гостинність.

Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет
Митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній

Митрополит Львівський і Сокальський Димитрій
Митрополит Білгородський і Обоянський Іоасаф

Митрополит Черкаський і Чигиринський Іоан
Архієпископ Донецький і Маріупольський Сергій
Архієпископ Рівненський і Острозький Іларіон

Архієпископ Чернігівський і Ніжинський Євстратій
Архієпископ Вишгородський Агапіт

Архієпископ Вінницький і Брацлавський Михаїл
Єпископ Коломийський і Косівський Юліан

Єпископ Харківський і Богодухівський Митрофан


